CONGES PAYES année 20….
(faire le point fin mai)              année incomplète

1- Déterminer le nombre de jours de congés payés : 
¹(y compris les semaines de congés payés de l'année précédente)
Nombre de semaines de travail effectif ˡ (entre le 1er juin et le 31 mai)
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        ______/ 4 = _____  X 2,5=_____ ( A)
A =  Nombre de jours de Congés Payés Acquis (arrondir au dessus) 

+ Jours de fractionnement et/ou mère de famille à ajouter _________ (B)

soit au total  A  +  B =                      JOURS ACQUIS  ( C ) (maximum 30jrs)

2- Déterminer la pèriode de prise des CP : 
           Rappel : 1 semaine de congés = 6 jours ouvrables

                                Jours ouvrés = jours normalement travaillés prévus au contrat.
Période de congés : 

· du __________________ au ___________________ = _________ jours ouvrables 

· du __________________ au ___________________ = _________ jours ouvrables 

· du __________________ au ___________________ = _________ jours ouvrables 

· du __________________ au ___________________ = _________ jours ouvrables 

· du __________________ au ___________________ = _________ jours ouvrables 

                                                                                     TOTAL :                                Jours

3- Déterminer le montant de l’indemnité représentative de congés payés : 
L’indemnité représentative de congés payés annuels, selon la solution la plus favorable au salarié, sera égale à : 

► soit au dixième du total formé par la rémunération de la période de référence (du 1er juin au 31 mai ) et l’indemnité de congés payés de l’année précédente (si il y a)
( Salaire annuel + CP de l’année précédente) X 10 /100 = indemnités de Congés payés


(________________ + ________________) X 10 / 100 =                      €

► soit à la rémunération que le salarié aurait perçue pour une durée d’accueil égale à celle du congé payé.
( Si l’assistante maternelle n ‘a pas d’horaires réguliers faire une moyenne d’heure par jour en divisant le nombre d’heure hebdomadaire divisé par le nombre de jours d’accueil)

Nombre d’heure/ semaine  ________ / nombre de jours d’accueil ________= ______ heures moyen / jour (D)
Nombre de jours ouvrés c’est à dire nombre de jours que l’assistante maternelle aurait réellement travaillé : 

______ Jours acquis / 6 jours ouvrables  x  ______ jours travaillés hebdomadaire =______ jours ouvrés ( E)
(arrondi au supérieur)

Salaire horaire :                   € /h ( F)
Nbre d’heure / jour (ou moyenne) X jours ouvrés X taux horaire : 

 D x E X F =                       € 
La solution la plus avantageuse pour le salarié sera retenue .
Le montant des CP à verser pour la pèriode de référence
 juin 20___/ mai 20___)est donc de :                              €  (G)
(ou début du contrat au mois de mai suivant)
4- modalité de paiement : 
En accord avec les 2 parties cette somme de ___________€ net sera payée 

· soit en 1 seule fois au mois de juin 20….

· Soit à la prise du congé principal soit au mois de _________

· Soit au fur et à mesure de la prise de congés 
G / nbre de jours acquis ( C) = _____  € /____  jours acquis = ______ par jour congé pris)

· Soit par 1/12ème chaque mois de juin  20__ à mai 20__

( G / 12 = ________/ mois) 
en plus du salaire de base.
     5 – ce qui change pour PAJEMPLOI
le montant des CP est à ajouter au salaire de base et doit être converti en heures. La case de CP est à remplir en jours ouvrables.

· Case heures normales 

          il faut convertir le montant des CP en heures de la façon suivante  : Somme CP / salaire horaire                                             
             ajouter ce nombre d’heure à la mensualisation habituelle

· Case salaire net : ajouter au salaire net habituel la somme des CP payés le mois en question

· Case CP : Nombre de jours ouvrables de congés payés le mois en question.(mais pas forcément pris)

Ex : 30 jours acquis, somme des congés payés = 500 €

Le Parent employeur choisi de payer par 1/12 eme chaque mois

500/12 = 41,67 € par mois (somme à rajouter au salaire net du mois de juin à mai de l’année suivante)

41,67 / 3 € (salaire horaire) =  13,89 heures à rajouter chaque mois dans la case « heures normales » (en plus de la mensualisation)

30 jours / 12 = 2,5 jours = jours à indiquer chaque mois de juin à mai de l’année suivante dans la case congés payés
